

ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

✿ Ο κ. Μανώλης Μαρκάκης έδωσε διάλεξη στις 4-11-1985, κατόπιν προσκλήσεως του Λυκείου Ελληνίδων της πόλεως Ηρακλείου Κρήτης, με θέμα:

Άγγελος Σικελιανός και Στέφαν Γκεόργκε: Αισθητική μιας μυθολογίας.

✿ Ο Δικηγόρος και Διδάκτωρ του Δικαίου και των Πολιτικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Παρισίων Ι, έλαβε μέρος ως Σύεδρος στο Παγκόσμιο Συνέδριο της Φιλοσοφίας του Δικαίου που έλαβε χώρα στην Αθήνα από 18-24 Αυγούστου 1985, με θέμα:
«Η Κοινωνία και το Δίκαιο στην Πολιτεία του Πλάτωνα»,

και μίλησε στην Ελληνική γλώσσα (παρά το γεγονός ότι άλλοι Έλληνες Σύεδροι μίλησαν σε ξένες γλώσσες).

✿ Ο κ. Παν. Δρακόπουλος, εκδότης του περιοδικού «Εποπτεία», έδωσε διάλεξη την Τρίτη 12 Νοεμβρίου στην αίθουσα του ΚΠΕΕ με θέμα:

Από το ξυράφι του Όκκαμ στη γκιλοτίνα του Ροβεσπιέρου

✿ Ο ομότιμος καθηγητής κ. Γ. Παπαχατζής μίλησε την 12η Νοεμβρίου 1985 στην Εταιρεία των Φίλων του Λαού με θέμα:

Το ιδεώδες της εννόμου τάξεως ως κεντρική αξιολογική πεποίθησις εις το άμεσο μέλλον.

✿ Ο Δρ Θεόδωρος Γ. Σταυρόπουλος έλαβε μέρος στο Συνέδριο της Σπάρτης «Νεοπλατωνισμός και Ελληνισμός» που έλαβε χώρα στις 25-28 Σεπτεμβρίου 1985 και μίλησε με θέμα:

Η ανάπτυξη των αστικών κοινωνικών σχέσεων στο Βυζάντιο στην εποχή του Πλήθωνα Γεμιστού. Στοιχεία Ευρωπαϊκής Αναγέννησης».

✿ Ο Δρ Νομικής και Σύμβουλος της Επικρατείας κ. Αναστάσιος Μαρίνος μίλησε, υπό την αιγίδα του συλλόγου Αποφοίτων Βαρβακείου, στο Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών την 25-11-1985 με θέμα:

Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και η επίδρασή τους στον κοινωνικό βίο.

✿ Η Διεθνής Σοροπτιμιστική Ένωση Ελλάδος οργάνωσε Συνέδριο στο Ζάπειο (6-8 Δεκεμβρίου 1985) με θέμα:

«Εφηβεία και μετεφηβεία».

Στο πλαίσιο των εργασιών του Συνεδρίου ανακοινώθηκαν εργασίες που παρουσιάζουν εξαιρετικό ενδιαφέρον. Η Δρ Άννα Κελεσίδου υπήρξε συντονίστρια μιας απογευματινής συνεδρίας και μίλησε πάνω στο θέμα:

Παιδεία, γλώσσα και ελευθερία.

✦ Η Πανελλήνιος Ένωση Θεολόγων οργάνωσε το Σάββατο 7-12-1985 σύναξη για τα μέλη της. Κατ' αυτήν μίλησε ο καθηγητής Απ. Νικολαΐδης με θέμα:

Ορθοδοξία και μαρξισμός σε διάλογο στη Μ.Ε.

✦ Υπό την αιγίδα του Συνδέσμου Φιλίας Ελλάδας και Ανατολικής Γερμανίας προγραμματίστηκε να δώσει διάλεξη την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 1985 ο καθηγητής Ράϊμερ Μίλλερ στα γραφεία του Συνδέσμου (Στουρνάρα 57) με θέμα:

Κριτική αξιολόγηση της τεχνικής από τη σκέψη της αρχαιότητας.

✦ Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων του Α' Προτύπου Γυμνασίου Αθηνών, κλείνοντας τις εκδηλώσεις για τα 150 χρόνια από την ίδρυση του ιστορικού σχολείου του, οργάνωσε διάλεξη του αποφοίτου του Α' Γυμνασίου, Ακαδημαϊκού κ. Κ. Δεσποτόπουλου με θέμα:

Πολιτεία και ηθική.

Μετά το τέλος της διαλέξεως ο Σύνδεσμος εβράβευσε τους αριστούχους του Σχολείου της περιόδου 1984-1985. Η εκδήλωση έγινε την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου στις 7.30 μ.μ. στην αίθουσα της Αρχαιολογικής Εταιρείας (Πανεπιστημίου 22).

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ
ΚΑΙ
ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ σχεδιάζει να δημοσιεύσει σε προσεχές τεύχος της πρωτότυπες φιλοσοφικές μελέτες αλλοδαπών επιστημόνων και ελλήνων φιλοσόφων της Διασποράς στην ελληνική γλώσσα.

Παρακαλούνται ιδιαίτερα οι Έλληνες της Διασποράς να ενισχύσουν την προσπάθεια της ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ αποστέλλοντας στο Περιοδικό επιστημονικές τους εργασίες σχετικές με την αρχαία ελληνική φιλοσοφία ή με τον κύκλο των φιλοσοφικών τους διαφερόντων. Έφ' όσον οι μελέτες είναι σε ξένη γλώσσα θα μεταφραστούν στην ελληνική από ειδικής επιδόσεως μεταφραστές.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ